19 dbeBpans B pamkax MecsyHuKa M0 TAaTPUOTUIECKOMY BOCTIMTAHHUIO
B KoJjie npouuen pecmusans ""Ilecrsn 6 6oennoii wiunenu'’,
B KOTOPOM MPUHSUIINA y4acTHe oOydaromuecs 6-7 KIaccoB.
PebGsiTa BMecTe ¢ KITaCCHBIMU PYKOBOJUTEISIMHU MTOATOTOBUITU
BOCHHBIE TIECHU U TIECHU, CBSI3aHHBIE CO CIYKOOW B apMHUHU.

ITo utoram gecTuBaisi KJIaccHbIe KOJJIEKTUBBI ObLJIN HATPaXKAEHbI
rpaMoTaMu cpeam 6-X KJIacCoB:
1 mecmo - 6''I'"" knacc;
2 mecto- 6 "B'" k1acc;
3 mecto-6 "A" u 6"B";

Cpeou 7x Kn1accog:
1 mecto- 7"B" knacc;
2 mecto —7"A" u 7"B" knacc.

Ilo3opaenaem Bac!




